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Avenida 6 de Diciembre y Piedrahita

COMISIÓN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE PROTECCIÓN INTEGRAL
A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES

ACTA: Sesión Nro. 043
FECHA:Miércoles, 4 de mayo de 2022
HORA: 10H00
MODALIDAD: Presencial

Pierina Sara Correa Delgado – Presidenta de la Comisión Especializada Permanente de
Protección Integral a Niñas, Niños y Adolescentes
Abg. Mariella Beatriz Zunino Delgado – Secretaria Relatora de la Comisión
Especializada Permanente de Protección Integral a Niñas, Niños y Adolescentes

I. Constatacion del quorum

En la Asamblea Nacional a través de modalidad presencial, el día de hoy 4 de mayo del
año dos mil veinte y dos, en el Salón Nro. 2 ubicado en el primer piso del Edificio
Legislativo de la Asamblea Nacional, Avenida 6 de Diciembre y Piedrahita del cantón
Quito, provincia de Pichincha, la Comisión Especializada Permanente de Protección
Integral a Niñas, Niños y Adolescentes, procede a sesionar, actuando en calidad de
presidenta la Asambleísta Arq. Pierina Correa Delgado; y, en calidad de Secretaria
Relatora, la Abg. Mariella Beatriz Zunino Delgado.

No. ASAMBLEÍSTA ALTERNO HORA ASISTENCIA

1 Abedrabbo García Jorge
Farah 10h00 Presencial

2 Correa Delgado Pierina
Sara 10h00 Presencial

3 Cuesta Santana Esther
Adelina 10h00 Zoom

4 Freire Vergara Vanessa
Lorena 10h00 Presencial

5 Lara Rivadeneira Lenin
José 10h00 Presencial

6 Mera Cedeño Lenin
Francisco 10h00 Presencial

7 Ortiz Jarrin Javier Eduardo 10h00 Presencial

8 Ortiz Olaya Amada María - PJ
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9 Passalaigue Manosalvas
Dallyana Marianela

Eriberto Rafael
Llamuca Cepeda 10h00 Presencial

II. Constatacion de las principalizaciones o pedidos de excusas.

La asambleista Esther Cuesta Santana remite MemorandoNro.AN-CSEA-2022-0099-M
de fecha 29 de abril de 2022, solicitando enlace zoom.

La asambleista Dallyana Passailaigue Manosalvas, remite Oficio No.AN-PMDM-2022-
0049-O, de fecha 02 de mayo de 2022, principalizando a su alterno Eriberto Rafael
Llamuca Cepeda.

La asambleista Amada María Ortiz, remite Memorando No.AN-00AM-2022-0055-M de
fecha 03 de mayo de 2022, excusándose de asistir por descanso médico, adjunta
certificado.

III. Lectura y aprobacion del orden de dia.

La Asambleísta Pierina Sara Correa Delgado, en calidad de Presidenta de la Comisión
Especializada Permanente de Protección Integral a Niñas, Niños y Adolescentes, solicita
que por Secretaría se de lectura al orden del día:

1. Conocer y aprobar la moción presentada por la Asambleista Vanessa Lorena Freire
Vergara.
2. Conocer y aprobar la moción presentada por el Asambleísta Lenin José Lara
Rivadeneira.

IV. Detalle de los recesos, reinstalaciones y clausura

La señora Presidenta de la Comisión Especializada Permanente de Protección
Integral a Niñas, Niños y Adolescentes, clausura la sesión a las diez horas con

cuarenta y dos minutos.

V. Detalle de las comisiones generales o comparecencias

No hay comparecencias, ni comisiones generales.

Punto 1 del Orden del Dia.- Conocer y aprobar la moción presentada por la
Asambleista Vanessa Lorena Freire Vergara.
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VI.
a. Redaccion simplificada de las deliberaciones realizadas por las y los

Asambleistas.

NO HAY AUDIO AL INICIO

Esther Adelina Cuesta Santana – Asambleista: Buenos días presidenta, no se si me
escucha, no escucho nada presidenta.

Lenin José Lara Rivadeneira – Asambleista: Buenos días presidenta, con todos
compañeros comisionados, equipo técnico y quienes nos siguen a través de las redes
presente.

Lenin Francisco Mera Cedeño – Asambleista: Señora presidenta compañeros y
compañeras, presente.

Javier Eduardo Ortiz Jarrin - Asambleista: Buenos días con todos, presidenta
compañeros presente.

Amada Ortiz Olaya- Asambleista: La asambleísta Amada Ortiz Olaya ha presentado
un certificado médico.

Edilberto Rafael Llamuca Cepeda- Asambleista: Buenos días compañeros con todos
presente

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: Señora asambleísta, presidenta tenemos
8 asambleístas presente tenemos quorum.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Ok, muchísimas gracias sírvase a
leer por favor el orden del día de esta comisión de esta sesión.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: Dando cumplimiento a lo dispuesto
señora presidenta procedo a leer la convocatoria Quito,3 de mayo del 2022, señores y
señoras asambleístas miembros de la Comisión Especializada Permanente de Protección
Integral a Niñas, Niños y Adolescentes, Ciudad convocatoria a la sesión Nro. 043 por
disposición de la señora Arquitecta Pierina Correa Delgado, presidente de la Comisión
Especializada Permanente de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes y de
conformidad con lo dispuesto en el Articulo 27 numerales 1, y 2 de la Ley Orgánica de
la Función Legislativa y articulo 9 numerales 1 y 2 del Reglamento de las Comisiones
Especializadas Permanente y Ocasionales de la Asamblea Nacional, se convoca a las
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señoras y señores asambleístas Miembros de esta comisión a la sesión Nro. 043 misma
que se realizara el día miércoles 4 de mayo del 2022, a las 10h00, modalidad presencial
en el salón numero 2 ubicado en el primer piso legislativo de la asamblea Nacional,
avenida 6 de Diciembre y Piedrahita del Cantón Quito provincia Pichincha con el objeto
de tratar el siguiente orden del día 1) Conocer y Aprobar la moción presentada por la
Asambleísta Vanessa Lorena Freire Vergara 2) conocer y aprobar la moción presentada
por el Asambleísta José Lara Rivadeneira aprovecho la presente para ratificar mis
sentimientos de estima y consideración atentamente Abogada Mariella Zunino Delgado,
secretaria Relatora de la Comision Especializada Permanente de Protección Integral, a
Niñas, niños y Adolescentes.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Gracias señora secretaria, ya
conocemos entonces la convocatoria y el orden del día el punto numero 1 es conocer y
aprobar la moción presentada por la asambleísta Vanessa Lorena Freire Vergara
Vanessa, existen dos mociones presentadas una que fue la que se aprobó y se apoyó
aquí de manera unánime y que ingresada inicialmente y luego al día siguiente fue
ingresada una segunda moción, la ley que dice que hay que apoyar votar las mociones
en orden en lo que llegan por lo tanto tendríamos que votarla la primera moción o en su
efecto proceder a retirar la primera moción para que quede la segunda que ya incluye
fecha y día, ok adelante tienes la palabra

Vanessa Lorena Freire Vergara - Asambleista: Gracias presidenta, en la sesión
anterior había manifiesta la reconsideración a la primera moción presentada ya que esta
violentaba todo principio de legalidad dentro de la comisión y para no tener esos vacíos
legales se presentó una nueva moción la moción señora presidenta y compañeros
asambleístas daba relación a los últimos sucesos que se ha dado aquí en la capital de los
casos de violación específicamente por el caso de la chica que fue violada en un bus
escolar por esto la moción es para solicitar es para la presencia de la señora Ministra de
educación de manera indelegable aquí a la comisión y nos explique que es lo que paso
dentro de este caso de violación de la chica por un bus escolar por un chofer de un bus
escolar, así mismo se nos explique se nos informa a los comisionados cuales son los
protocolos que da el ministerio de educación que emite el ministerio de educación con
los proveedores externos del sistema educativo sin olvidarnos lo que paso señores
comisionados en el caso de la sentencia de la corte interamericana del caso Albarracin,
que eso no lo podemos olvidarlo tenemos que revisarlo señora presidenta, también he
solicitado en esta moción se conforme una comisión una subcomisión para analizar el
informe de la comisión ampetra, donde muchos niños fueron violados queremos saber
como esta avanzando estos procesos en qué estado esta que no quede en la impunidad,
casos de violación de niños, niñas y adolescentes por lo tanto es la última moción
señora presidenta a la que solicito sea hoy considerada ya que en la comisión anterior
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manifieste que estaba haciendo una rectificación de esta primera moción la cual la retiro
señora presidenta.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Señora secretaria sírvase por
favor leer justamente respeto al tema de ley y es valido el argumento efectivamente en
la sesión si bien no era un punto del orden del día, dada la importancia del tema por si
acaso como noticia ya fue detenido el supuesto autor de este delito ya está bajo custodia
policial simplemente para tener claro que moción vamos a votar yo creo que ahí se
hablo claramente y todos estuvimos de acuerdo, por eso todos apoyamos pero sírvase a
leer la primera moción presentada el 28 y luego la moción definitiva ampliada ok,
simplemente para tener claridad de que es lo que vamos a votar.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: De conformidad con lo dispuesto
procedo a leer la solicitud de moción de la asambleísta señora Vanessa Lorena Freire
Vergara recibida mediante memorando ANFVVI-2022-0039-M , de fecha Quito 27 de
abril del 2022, dirigido a la señora Arquitecta Pierina Sara Mercedes Correa Delgado,
presidente de la Comisión Especializada Permanente de Protección Integral de Niñas,
Niños y Adolescentes asunto solicitud de moción, de mi consideración con relación a
los acontecimientos sobre la violación sexual de una estudiante de un Colegio de Quito,
quisiera plantear señora presidenta estos dos puntos para ser considerados por los
comisionados que permitan obtener información de las autoridades pertinentes por la
que sugiero que se realice la convocatoria de una sesión del día de mañana para tratar el
punto de relaciones sexuales y estudiantes en dicha sesión se puede solicitar las
preguntas puntuales que nos permitan conocer sobre estos aspectos, solicitar la
comparecencia indelegable de la Ministra de Educación para que nos explique
diferentes situaciones con relación al caso de violación de una estudiante en Quito, que
nos permita conocer entre otros aspectos si existen; protocolos de educación integral a
las niñas, niños y adolescentes con relación a los proveedores de servicios externos y
conformar una subcomisión de las revisiones de la comisión ampetra, gracias presidenta
y comisionados por la sensibilidad de nuestras niñas, niños y adolescentes con
sentimientos de distinguida consideración atentamente señora Vanessa Lorena Freire
Vergara, asambleísta.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Ya esa fue la primera, moción
con fecha 27 de abril, que eso es lo que vamos a leer ahora, la que ingresó
posteriormente con fecha 28, porque, aunque los textos son parecidos la otra es más
ampliada, tendríamos que dar de baja la primera ok, para que todo quede debidamente
hecho, por favor sírvase leer la moción presentada por el día de hoy de 28 de abril.
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Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: De acuerdo a lo dispuesto, señora
presidenta procedo a leer el memorando numero AN-FVVIL-2022-0040-M, de fecha
Quito 28 de abril, del 2022, dirigido a la señora Arquitecta Pierina Sara Mercedes
Correa Delgado, presidenta de la Comisión especializada Permanente de Protección
Integral de Niñas, Niños y adolescentes asunto presentación de la moción de la sesión
Nro. 043 de CEPINNA, de mi consideración con relación a los acontecimientos de la
estudiante de la Ciudad de Quito, en el retorno del régimen costa e insular que nos
permita conocer entre otros aspectos conocer si existen protocolos de protección
integral a las Niñas, niños y adolescentes con proveedores de servicios externos 1)
conformar una revisión en la conformación de las comisiones Ampetra, gracias
presidenta y comisionados por la sensibilidad de nuestras niñas, niños y adolescentes
con sentimientos de distinguida consideración atentamente señora Vanessa Lorena
Freire Vergara asambleísta.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Gracias, la diferencia es el primer
párrafo básicamente porque ya pone día y hora, recomendaciones es dar de baja eso lo
tienes que hacer tu como comisión.

Vanessa Lorena Freire Vergara - Asambleista: si señora presidenta ya lo manifieste
la solicitud dar de baja la primera moción presentada y que se tome votación a la
segunda moción.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: ok dicho eso por favor señora
secretaria tome nota que se da de baja la moción original presentada el 27 de abril y que
luego...

Vanessa Lorena Freire Vergara - Asambleista: verá, esta moción fue presentada la
semana pasada por los sucesos que se dieron de atentado aquí en la asamblea Nacional,
no fue posible sesionar y ahí estaba la fecha 6 de mayo, pero ya solicitando de manera
anticipada a la señora ministra, ahora estamos 4 de mayo, y en la fecha esta puesta 6 de
Mayo, quiero poner eso en consideración de aquí a los comisionados para dar un poco
mas de plazo para la comparecencia de la señora Ministra.

Pierina Correa Delgado: presidente de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: un segundito Lenin, para
información de ustedes, cambiando justamente en cuanto llego la solicitud señalando
día y hora procedimos ser los contactos con el despacho Ministerial, ella manifestó que
no era posible ya tenía agenda y encima en Guayaquil ni siquiera acá y nos indicó que el
11 si podría venir, entonces si están dispuestos y están de acuerdo para el día miércoles
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11 ese día vamos tener una jornada bastante importante porque también a solicitud de la
embajada de Estados Unidos, ellos están muy preocupados por el tema de Adopción
vamos a tener también aquí una mesa de trabajo con la comisionada de la Embajada de
los Estados Unidos, para estos temas que viene con una comitiva de 7 personas los
integrantes de la comisión será en el salón de expresidentes, ya una vez que tengamos
los detalles se les hará conocer oportunamente, pero ahí si les pediría que estén
presentes no solo los principales, yo considero que deberían ser incluidos también por lo
menos 4 asambleístas alternos que han estado compartiendo con nosotros en este caso
Eriberto, Daysi Alfonso, alterna de Lenin Mera, mi alterno y Fanny Pinto que también
ha estado reemplazando a Javier en varias ocasiones porque también son quienes han
sido parte de este proceso, igualmente estará presente un asesor por asambleísta, por
equipo de asambleísta en total vamos hacer 40 personas más igual, pero ahí es
importante porque ellos quieren conocer que es la Comisión como se lo originó que
tanto hemos avanzando y la idea es haciendo eco de una propuesta que ya veníamos
nosotros conversando un taller sobre el tema de adopciones, hemos logrado trabajar con
el MIESS, para bajar los tiempos de 1 a tres años que es bastantísimo, sin embargo hay
otros temas que todavía se pueden trabajar eso como información general, entonces la
moción se reemplazaría previamente la fecha y seria para Miércoles 11 de mayo en la
tarde tendría que ser porque a las 9 seria el evento con la embajada ok, igual se le pasa
oportunamente, del todo detalle, pero la sesión quedaría que hora será 3 de la tarde,
están todos de acuerdo, ya entonces ponemos 3 de la tarde ok, entonces quedaría
solicitar la comparecencia indelegable impostergable la señora ministra de Educación
para el día miércoles 11 de mayo del 2022, a las 15:00 en este edificio solamente se
haría el ajuste a petición y con toda la lógica del caso de la asambleísta Vanessa Freire,
entonces con este texto pasamos a votar esta moción adelante señora secretaria por
favor sírvase a tomar votación.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: De conformidad con lo dispuesto
procedo a tomar a registrar votación de los señores asambleístas respecto a la moción
presentada por la asambleísta Vanessa Lorena Freire Vergara.

Abedrabbo Garcia Jorge Farah – Asambleista: A favor

Pierina Sara Correa Delgado- Asambleista: A favor

Esther Adelina Cuesta Santana- Asambleista: Buenos días a favor, no obstante,
solamente quisiera aclarar que la moción de la comparecencia de la ministra de
Educación, fue la moción que todos estábamos de acuerdo y no considero bueno mi
propio análisis sobre la creación de una subcomisión sobre ampetra, pero ya que se ha
hecho una sola moción, pues me veo forzada de una manera a votar a favor realmente la
comparecencia de la ministra de educación era el tema pertinente inicial mi voto a favor.



8

Avenida 6 de Diciembre y Piedrahita

Vanessa Lorena Freire Vergara - Asambleista: En cuanto a lo que manifiesto la
asambleísta Cuesta, es mi primera moción esta la conformación de la subcomisión sobre
la comisión ampetra a favor.

Lenin José Lara Rivadeneira – Asambleista: A favor.

Lenin Francisco Mera Cedeño – Asambleista: Señora presidenta, permítame
argumentar mi votación me parece muy importante el tema que se está aprobando en
este momento la comparecencia de la señora ministra, solo quería dar antes de dar mi
voto a favor por supuesto es sugerir o pedir para que en esta comparecencia se le puede
hacer llegar las preguntas a la ministra y también incluirles todo lo que son en el sistema
de todos los manuales de rutas y protocolos no solo para el caso de prestadores externos
sino ahora que se inician las clases en el régimen costa y sobre todos los niños y
adolescentes están presentes en los temas de microtráfico de violencia sexual y
seguridad, también a solicitar a la ministra informe acerca de todo si tienen ya estos
planes en todo el régimen costa, también incluir eso si es posible y por supuesto que mi
voto es a favor.

Javier Eduardo Ortiz Jarrin - Asambleista: A favor

Amada Ortiz Olaya- Asambleista: Se encuentra ausente.

Eriberto Rafael Llamuca Cepeda - Asambleista: A favor.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: Señora Presidenta, tenemos 8 votos a
favor.

Pierina Correa Delgado: presidenta de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: ok, respecto de la observación
que hiciera el comisionado Lenin Mera, está ahí justamente al mencionar al retorno a
clases del régimen costa Insular sobre entendido todo eso, nosotros podemos incluir
aunque no necesariamente está indicando moción cuestionario que seria el punto de
partida para la reunión esto se puede poner en la convocatoria oficial que ya se las hago
llegar que ese es un cuestionario base y que podrían ser hacerse nuevas preguntas
durante su comparecencia si están todos de acuerdo haremos eso y por favor y diría
quienes tengan preguntas me las hagan llegar en el transcurso del día para poder hacer
la convocatoria vía lo más pronto posible y de esa manera evitar cualquier tipo de
excusas, dado que ellos han dicho el 11 pueden estar aquí ok, muy bien agotado este
tema por favor continuemos señora secretaria con el segundo tema del orden del día.
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b. Resoluciones adoptadas

La Comisión Especializada Permanente de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes:
RESUELVE: “…Aprobar la moción presentada por la asambleísta Vanessa Lorena
Freire Vergara con 8 (OCHO) votos a favor.

c. Detalle de la votacion de cada Asambleista

No. ASAMBLEÍSTA VOTACIÓN

1 Abedrabbo García Jorge
Farah A favor

2 Correa Delgado Pierina
Sara A favor

3 Cuesta Santana Esther
Adelina A favor

4 Freire Vergara Vanessa
Lorena A favor

5 Lara Rivadeneira Lenin
José A favor

6 Mera Cedeño Lenin
Francisco A favor

7 Ortiz Jarrin Javier Eduardo A favor

8 Ortiz Olaya Amada María -

9 Eriberto Rafael Llamuca
Cepeda A favor

Punto 2 del Orden del Dia.- Conocer y aprobar la moción presentada por el
Asambleísta Lenin José Lara Rivadeneira.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: el segundo punto del día, conocer y
aprobar la moción presentada por el señor asambleísta José Lenin Lara Rivadeneira
procedo a leer la moción por favor, Memorando número ANLLRJ-2022-0051-M, de
fecha Quito 27 de abril del 2022, dirigido a la Arquitecta Pierina Sara Mercedes Correa
Delgado, presidenta de la Comisión Especializada Permanente de Protección Integral de
Niñas, Niños y Adolescentes asunto moción de mi consideración estimada presidenta
dentro de mis facultades como asambleísta Miembro de esta comisión me permito
presentar la siguiente moción: Convocar al Ministro del Interior, para que explique a
esta Comisión Especializada Permanente de Protección Integral a Niñas, Niños y
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Adolescentes, las acciones emprendidas por esta cartera de Estado para defender a los
niños, niñas y adolescentes de la inseguridad que actualmente vive nuestro país,
considerando los últimos acontecimientos de asesinatos, abusos sexuales y maltrato a
niños, niñas y adolescentes. NO HAY AUDIO

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: De conformidad con lo dispuesto
procedo a tomar a registrar votación de los señores asambleístas respecto a la moción
presentada por el asambleísta Lenin José Lara Rivadeneira.

Abedrabbo Garcia Jorge Farah – Asambleista: A favor

Pierina Sara Correa Delgado- Asambleista: A favor

Esther Adelina Cuesta Santana- Asambleista: A favor

Vanessa Lorena Freire Vergara - Asambleista: A favor

Lenin José Lara Rivadeneira – Asambleista: A favor, solamente solicitando a usted
señora presidenta que sea desde su despacho que se coordine en la fecha que pueda
venir el ministro, vendría una solicitud de pedido y hora y fecha.

Pierina Correa Delgado: presidenta de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Seria lo antes posible para que no
exista una excusa de como lo presentó en el pleno de la Asamblea.

Lenin Francisco Mera Cedeño – Asambleista: Ausente

Javier Eduardo Ortiz Jarrin - Asambleista: A favor

Amada Ortiz Olaya- Asambleista: Se encuentra ausente.

Eriberto Rafael Llamuca Cepeda - Asambleista: A favor.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: Tenemos 7 votos a favor señora
presidente

d. Resoluciones adoptadas
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La Comisión Especializada Permanente de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes:
RESUELVE: “…Aprobar la moción presentada por el Asambleísta Lenin José Lara
Rivadeneira con 7 (SIETE) votos a favor.

e. Detalle de la votacion de cada Asambleista

No. ASAMBLEÍSTA VOTACIÓN

1 Abedrabbo García Jorge
Farah A favor

2 Correa Delgado Pierina
Sara A favor

3 Cuesta Santana Esther
Adelina A favor

4 Freire Vergara Vanessa
Lorena A favor

5 Lara Rivadeneira Lenin
José A favor

6 Mera Cedeño Lenin
Francisco -

7 Ortiz Jarrin Javier Eduardo A favor

8 Ortiz Olaya Amada María -

9 Eriberto Rafael Llamuca
Cepeda A favor

Pierina Correa Delgado: presidenta de la Comision Especializada Permanente de
Proteccion Integral a Niñas, Niños y Adolescentes: Gracias señora secretaria como
hicimos con la primera moción si existen preguntas que deseen que se incluya en la
convocatoria lo hacen llegar lo antes posible para hacer las convocatorias en la brevedad
y sin que esto quiera decir que podamos hacer más preguntas al momento de la
comparecencia señora secretaria habiendo evacuado los temas de esta convocatoria
sírvase por dar por clausurada esta sesión y recuerden una en poco tiempo más para
continuar con la revisión del articulado del libro 1.

Abg. Mariella Zunino – Secretaria Relatora: Con su venia señora presidenta procedo
a clausurar sesión Nro. 043 siendo las 10:42 del día 4 de mayo del 2022 buenos días con
todos.

VI. Clausura de la sesion
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Habiéndose agotado el orden del día, siendo las diez horas y cuarenta y dos minutos, la
Presidente de la Comisión Especializada Permanente de Protección de Niñas, Niños y
Adolescentes, Pierina Sara Correa Delgado clausura la sesión 043 de la Comisión
Especializada Permanente de Protección Integral a Niñas, Niños y Adolescentes.

Para constancia de lo actuado firman la Presidente de la Comisión Especializada
Permanente de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes, Arq. Pierina Correa
Delgado, conjuntamente con la Secretaria Relatora, Abg. Mariella Beatriz Zunino
Delgado.

PIERINA SARA CORREA DELGADO
PRESIDENTA

ABG. MARIELLA BEATRIZ ZUNINO DELGADO
SECRETARIA RELATORA

ANEXOS

1. Convocatoria y Orden del Día.
2. Listado de asistencia de los asambleístas.
3. Registros de votación
4. Memorando No.AN-CSEA-2022-0099-M
5. Oficio No. AN-PMDM-2022-0049-O
6. Memorando No.AN-OOAM-2022-0055-M
7. Memorando No.AN-FVVL-2022-0039-M
8. Memorando No.AN-FVVVL-2022-0040-M
9. Memorando No.AN-LRLJ-2022-0051-M
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